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Mardi 6 février 2024
Classe CM1

Francais

Rappel lecon

Passé Composé

Le passé composé est un temps du passé, composé de deux mots. On |'utilise pour une action précise, qui
dure un temps court. On peut se dire : « A ce moment-la... ». Le passé composé se forme :

L’auxiliaire Participe passé
Etre ou avoir

au présent

J’ai écouté J'ai obéi

Tu as écouté Tu as obéi

Elle a écouté Elle a obéi

Nous avons écouté Nous avons obéi
Vous avez écouté Vous avez obéi
Ils ont écouté lls ont obéi

EXEMPLES Elle est partie. lls sont rentrés. lls ont vu une étoile.

Exercice 1 : Conjugue ces verbes au passé composé

Prendre — nous Etre - tu Venir - il Dire - je

Dire - je Jouer - on Vouloir - elles Aller —ils

Exercice 2 : Transforme ces phrases au passé composé.
1- Ce matin, Lisa répare la tondeuse.

2- Au fond du garage, tu trouveras la caisse a outils.

3- Nous faisons du vélo.

4- Tu te dépéches de finir ton dessin.

5- Les filles perdent rarement leurs matches de basket.

6- Tu diras a ton frere de venir tot.

7- Ma soeur envoie beaucoup d’invitations.

8- Louise fabrique des décorations pour la classe.



Mathématiques

Calcul Mental

9x3= 4x4= 2x5=
6Xx7= 1x7= 9x9=
6x5= 5x8= 9x 2=
8x8= 5x5= 1x6=
2X2= 3x1=

Calcul

Calcule ces opérations.

3x3=
8x0=
Ox2=
9x5=
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CORRECTION

Francais

Exercice 1 : Conjugue ces verbes au passé composé

Nous avons pris Tu as été Il est venu Jai dit
Jai dit On ajoué Elles ont voulu lls sont allés
Exercice 2 : Transforme ces phrases au passé composé.
1- Ce matin, Lisa a réparé la tondeuse.
2- Au fond du garage, tu as trouvé la caisse a outils.
3- Nous avons fait du vélo.
4- Tu t’es dépéché de finir ton dessin.
5- Les filles ont rarement perdu leurs matches de basket.
6- Tu as dit a ton frere de venir tot.
7- Ma soeur a envoyé beaucoup d’invitations.
8- Louise a fabriqué des décorations pour la classe.

Mathématiques

Correction

Calcul mental
9x3=27 4x4=16 2x5=10 3x3=9
6x7=42 1x7=7 9x9=81 8x0=0
6x5=30 5x 8=40 9x2=18 0x2=0
8x 8 =64 5x5=25 1x6=6 9x5=45
2Xx2=4 3x1=3




78 x4 = 312
89 X5 =445
631 x4 = 2524
65 X 7= 455
963 x 8 =7 704
54 x 9 = 486

Calcul



